



**ОБУХІВСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

від 16 травня 2024 року

місто Обухів

№ 219

**Про громадське обговорення кандидатури
старости Красненського Першого старостинського
округу Обухівської міської територіальної громади
Обухівського району Київської області**

Згідно з поданням секретаря Обухівської міської ради, у зв'язку з достроковим припиненням повноважень старости Красненського Першого старостинського округу Обухівської міської територіальної громади Обухівського району Київської області, відповідно до частини 1 статті 54-1 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Положення про старосту Обухівської міської територіальної громади Київської області, що затверджене рішенням Обухівської міської ради від 30.03.2023 № 816-39-VIII, Положенням про консультації з громадськістю на території Обухівської міської об'єднаної територіальної громади, що є невід'ємною частиною Статуту, що затверджений рішенням Обухівської міської ради від 25.06.2020 № 1509-65-VII, з метою підготовки та прийняття рішення Обухівської міської ради про затвердження старости Красненського Першого старостинського округу

1. Провести громадське обговорення кандидатури старости – Чорна-Полегенька Алла Олександрівна шляхом проведення консультацій з громадськістю у селах Красне Перше та Козіївка Обухівської міської територіальної громади Обухівського району Київської області, у строк, що не перевищує 15 днів.

Строк проведення опитування може бути скорочений у разі досягнення згоди 20 відсотків жителів населених пунктів старостинського округу, які є громадянами України і мають право голосу на виборах.

2. Затвердити текст інформаційного повідомлення про спосіб, місце та час проведення консультацій з громадськістю щодо кандидатури старости Красненського Першого старостинського округу – Чорної-Полегенької Алли Олександрівни у селах Красне Перше та Козіївка Обухівської міської територіальної громади Обухівського району Київської області.

3. Відділу інформаційно-аналітичного забезпечення та комунікації з громадськістю виконавчого комітету Обухівської міської ради розмістити інформаційне повідомлення на вебсайті Обухівської міської ради.

4. Встановити, що консультації з громадськістю проводяться шляхом проведення наради представника виконавчого комітету Обухівської міської ради – керуючого справами виконавчого комітету Обухівської міської ради Рогози Віктора Івановича з жителями сіл Красне Перше та Козіївка, а також шляхом опитування, для забезпечення урахування підтримки кандидатури старости більше 20 відсотками жителів населених пунктів старостинського округу, які є громадянами України і мають право голосу на виборах.

5. Доручити діловоду Красненського Першого старостинського округу Обухівської міської територіальної громади Обухівського району Київської області документування проведення консультацій з громадськістю у селах Красне Перше та Козіївка шляхом ведення протоколу та реєстру жителів, які взяли участь у консультаціях з громадськістю, у тому числі шляхом опитування і підтримали кандидатуру, яка подана секретарем Обухівської міської ради.

6. За результатами громадського обговорення кандидатури претендента на посаду, секретаріату Обухівської міської ради підготувати проєкт рішення Обухівської міської ради про затвердження старости Красненського Першого старостинського округу Обухівської міської територіальної громади Обухівського району Київської області, яку підтримали більше 20 відсотків жителів населених пунктів .

7. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Секретар Обухівської міської ради



Larysa Ilyenko

Лариса ІЛЬЄНКО

Інформаційне повідомлення жителям сіл Красне Перше та Козіївка

У зв'язку з достроковим припиненням повноважень старости Красненського Першого старостинського округу Обухівської міської територіальної громади Обухівського району Київської області, згідно з рішенням Обухівської міської ради від 07.05.2024 №1158-57-VIII, відповідно до частини 1 статті 54-1 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою підготовки та прийняття рішення Обухівської міської ради про затвердження старости Красненського Першого старостинського округу Обухівської міської територіальної громади Обухівського району Київської області, у період з 16 до 31 травня 2024 року буде проводитись громадське обговорення кандидатури претендента на посаду старости Красненського Першого старостинського округу Обухівської міської територіальної громади Обухівського району Київської області Чорної-Полегенької Алли Олександрівни, яка подана секретарем Обухівської міської ради Ларисою Ільєнко, шляхом проведення консультацій з громадськістю у селах Красне Перше та Козіївка Обухівської міської територіальної громади Обухівського району Київської області, у строк, що не перевищує 15 днів, яке відбудеться у приміщенні сільської ради за адресою: село Красне Перше вулиця Юності, 39, на нараді з представником виконавчого комітету Обухівської міської ради керуючим справами виконавчого комітету Обухівської міської ради Рогозою Віктором Івановичем, 17 травня 2024 року 17 год. 30 хв., а також шляхом опитування жителів, для забезпечення урахування громадської думки щодо підтримки кандидатури старости більше 20 відсотками жителів населених пунктів старостинського округу.

Строк проведення опитування може бути скорочений у разі досягнення згоди 20 відсотків жителів населених пунктів старостинського округу, які є громадянами України і мають право голосу на виборах.

Діловоду Красненського Першого старостинського округу доручається документування проведення консультацій з громадськістю щодо кандидатури претендента на посаду старости у селах Красне Перше та Козіївка, шляхом ведення протоколу наради та реєстру жителів, які взяли участь у консультаціях з громадськістю, у тому числі шляхом опитування, для забезпечення урахування підтримки кандидатури старости більше 20 відсотками жителів населених пунктів старостинського округу, які є громадянами України і мають право голосу на виборах.

Біографічна довідка про претендентку на посаду старости Красненського Першого старостинського округу Обухівської міської територіальної громади Обухівського району Київської області:

Чорна-Полегенька Алла Олександрівна.

Народилась в селі Красне Перше, Обухівського району, Київської області, 24 грудня 1982 року.

З 1989 по 1998 роки навчалась в ЗОШ І-ІІ ст. с. Красне Перше.

З 1998 по 2000 роки навчалась в Обухівській школі №1 імені Андрія Малишка.

З 2005 по 2012 роки навчалась в національній академії керівних кадрів культури і мистецтв, отримала повну вищу освіту за спеціальністю «Менеджмент організацій» та здобула кваліфікацію менеджер-економіст.

З 2015 року по даний час помічник депутата Київської обласної ради.

Керуючий справами виконавчого комітету



Віктор РОГОЗА